

## Отзыв

на автореферат диссертации Григорьева Петра Владимировича на тему «Хирургическое лечение больных с метастатическими поражениями проксимального отдела бедренной кости», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Диссертация Григорьева П.В. рассматривает одну из актуальных проблем травматологии и ортопедии, касающуюся оперативного пособия пациентам с распространёнными онкологическими заболеваниями, осложнёнными метастазированием в проксимальный отдел бедренной кости.

Дизайн исследования детально разработан, продуман и предполагает сравнительный анализ результатов лечения 92-х пациентов рассматриваемого профиля, разделённых на три группы, согласно применённым методам хирургического лечения, а так же на две подгруппы, согласно использованию радиочастотной абляции. Группы и подгруппы репрезентативны, а приведенные решения сформулированных задач в полной мере отвечают поставленной цели исследования.

Научная и практическая значимость определяется новизной предоставленных данных об использовании предложенного нового способа хирургического лечения, суть которого заключается в последовательном применении радиочастотной абляции и кюретажа метастатического очага с последующей профилактической фиксацией интрамедуллярным гамма-стержнем и заполнением образовавшегося дефекта костным цементом. С применением указанного способа были прооперированы 17 пациентов.

По теме диссертации опубликованы 11 научных работ, из них 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикаций диссертантов, а также получен также патент РФ на изобретение № 2553497.

Исследование основано на достаточном количестве клинического материала, отличается оригинальностью иллюстраций и таблиц, а также критическом анализе современных литературных источников.

Полученные результаты достоверны, выводы, заключение и практические рекомендации научно обоснованы, доступны и практически применимы.

Представленный автореферат полностью соответствует содержанию диссертационной работы.

Исходя из вышесказанного, по актуальности, объему и научной новизне выполненной работы, а также практической значимости полученных данных, диссертация полностью соответствует требованиям пункта 9 “Положения о порядке присуждения ученых степеней”, (утверженного Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 г.), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а соискатель заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Врач травматолог-ортопед отделения сочетанной травмы  
СПб ГБУЗ «Александровская больница»  
к.м.н. Имшенник Олег Всеволодович

Дата:



Подпись:

*Имшенник О*

Подпись врача к.м.н. Имшенник О.В. заверяю

Дата:

*Согласие Г*

15.12.16

СПб ГБУЗ «Александровская больница»  
193312, г.Санкт-Петербург, проспект Солидарности, дом 4

Тел.: 583-16-23

[b17.info@zdrav.spb.ru](mailto:b17.info@zdrav.spb.ru)